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kuryr 10. listopadu 2023

Podle plukovníka armády USA elita plánuje globální
finanční krach: „Volby v roce 2024 budou zrušeny“

infokuryr.cz/n/2023/11/10/podle-plukovnika-armady-usa-elita-planuje-globalni-financni-krach-volby-v-roce-2024-budou-
zruseny

Americký vojenský představitel prozradil, že se chystá zavření
bank v celé Americe a prezidentské volby v roce 2024 mají být
zrušeny.

Podle plukovníka Douglase MacGregora musí veřejnost vědět, že brzy
dojde k elitou nařízenému „náhlému“ zavření všech velkých bank v
USA, které bude trvat až 3 týdny.

Plukovník MacGregor také prozradil, že volby v roce 2024 budou
zrušeny z důvodu zavedení stanného práva Bidenovou administrativou.

Elita už má své cihličky domina postavené v řadě a je připravena
rozpoutat peklo pro obyčejné lidi, aby podpořili svou dystopickou
globalistickou agendu. Co tedy můžeme udělat, abychom je
zastavili? Máme pro vás pár odpovědí.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/11/10/podle-plukovnika-armady-usa-elita-planuje-globalni-financni-krach-volby-v-roce-2024-budou-zruseny/
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Během nedávného vystoupení v podcastu Patricka Bet-Davida
plukovník Douglas MacGregor odhalil, že globalistická elita pracuje na
spiknutí s cílem zhroutit celý bankovní systém, což povede ke
globálnímu finančnímu kolapsu.

Proč by to dělali? Protože jejich agenda selhává a lidé se probouzejí,
proto jsou elity stále zoufalejší.

To, co dnes vidíme, je tlak na vytvoření jedné celosvětové vlády, která
je maskovaná a skrývá se za humanismus, multikulturalismus, jakož i
globalisty vyvolané války a uměle vykonstruované hrozby, jako jsou
globální oteplování a pandemie. Jejich cílem je přimět veřejnost, aby
akceptovala vytvoření celosvětové vlády.

Aby se to stalo, elita plánuje vytvořit globální finanční krizi, jakou svět
ještě neviděl. Z popela této finanční krize má pak povstat fénix Nového
mezinárodního ekonomického řádu.

Veřejnosti bude řečeno, že nový řád je jediný způsob, jak stabilizovat
světovou ekonomiku a zachránit to málo, co zbylo z jejich bohatství. A
pokud jsme se něco naučili z vykonstruované krize, jakou byla
pandemie covidu, tak většina mas podléhající hlavnímu proudu
pravděpodobně propadne i tomuto podvodu.

Naším úkolem je proto vzdělávat masy a tím zastavit úspěch tohoto
velkého podvodu.

Elita se již dlouho připravuje na zmocnění se světa

Elita po staletí konsolidovala své bohatství, aby ho ochránila. Proces
konsolidace se však v posledních letech dramaticky zrychlil.

Globální finanční krize v roce 2008 spolu s pandemií covidu umožnily
elitě ještě více zbohatnout, zatímco my ostatní jsme se stali chudší.
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Když se světový finanční systém nakonec zhroutí, elita bude v pozici,
aby levně skoupila ty zbytky majetků, co zůstanou.

Co to bude znamenat pro zbytek světa? Odpověď je technokraticko-
fašistický otrokářský systém pod vedením Světového ekonomického
fóra v Davosu ( WEF ) a skrytých rukou, které budou kontrolovat
veřejně viditelné loutky této kabaly.

Pokud nyní pozorně sledujete dění ve světě, určitě jste si všimli, že vše
kolem nás je navrženo tak, aby směřovalo k tomuto jedinému cíli.

Masivní zadlužování jako nástroj pro zotročení národů a zrušení
států

V průběhu minulého století byly národní státy centrálními bankami
přinuceny k masivnímu zadlužování, aby se zajistilo, že jakmile tento
kolaps začne, vytvoří se dominový efekt po celém světě.

V současnosti vidíme posun směrem k bezhotovostní společnosti,
přičemž státy kompletně infiltrované WEF, jako je například Austrálie,
jsou ve vedoucí pozici tohoto procesu.

Globalistická elita také nutí své vazalské státy, aby směřovaly k
centralizaci měny ve formě takzvané digitální měny centrální banky
nebo CBDC , což mimochodem vůbec není platidlem – je to software
navržený jako nástroj totální sociální kontroly obyvatelstva.

Je snadné pochopit, proč CBDC oslovují krajně progresivistické
(neomarxistické) autoritáře v Davosu. Pokud budou moci zrušit váš
bankovní účet jediným stisknutím klávesy, pak nemáte žádnou svobodu
ani žádnou autonomii. Jste otrokem systému, zcela podřízený elitě.

https://www.badatel.net/wef-vyhlasilo-ze-dramaticky-pokles-populacie-je-dobry-pre-planetu/
https://stranapro.cz/
https://www.badatel.net/globalisti-v-panike-prvy-pokus-o-zavedenie-cbdc-meny-v-afrike-zlyhal/
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A elita se dnes stává již natolik arogantní, že dokonce otevřeně
přiznává své plány, včetně skutečnosti, že jejím cílem je naprostá
společenská kontrola.

V případě, že si myslíte, že jde o divokou konspirační teorii, která se
nikdy nemůže stát, měli byste si být vědomi toho, že elita právě teď ve
Spojených státech amerických a Evropské unii bez jakékoli veřejné
diskuse potichu a zavádějící činí kroky k centralizaci měny.

Guvernérka Kirsti Noemová z Jižní Dakoty je přistihla, jak se snaží
změnit definici měny tím, že ji skryli do drobného písma nového
100stránkového zákona. Připojila se k Tuckeru Carlsonovi, dříve než
ho mainstreamová média zrušila, aby nám vyslala varování, že se
musíme probudit ohledně jejich agendy – a to rychle!

Závěr

Pokud globalistické elitě bude umožněno uskutečnit svůj plán, během
několika příštích let většina lidí přijde o své celoživotní úspory.

Nebudou nic vlastnit a budou nuceni předstírat, že jsou šťastní –
protože technokomunistická elita bude mít úplnou kontrolu nad všemi
mizernými finančními prostředky, které lidem „velkodušně“ přidělí v
podobě univerzálního podmíněného příjmu.

Většina velkých světových institucí byla vytvořena s tímto cílem. Od
Organizace spojených národů přes Mezinárodní měnový fond,
Světovou banku až po instituty jako Cato, Balfour a Brookings Institute.

Více informací o tomto tématu naleznete v následujícím videu stránky
The People’s Voice (v angličtině):

US General Admits Globalisty Planning Financial Crash, ‘There Will Be
No 2024 Election’
 
 

https://rumble.com/v3ubvgj-us-general-admits-globalists-planning-financial-crash-there-will-be-no-2024.html
https://rumble.com/v3ubvgj-us-general-admits-globalists-planning-financial-crash-there-will-be-no-2024.html

